

合肥明年或提高最低工资标准

轨道交通二号线将正式启动

还有几天,2012年就过去了,又到了不少部门“算账”和“许愿”的时候。昨日,星报记者联系合肥市各相关部门,他们为市民勾勒了明年合肥大概会发生的一些新变化,看看有没有你关心的吧!

轨道交通:二号线明年启动

合肥的轨道交通一号线正在紧张施工中,曾经有传言说,二号线即将于年内启动。不过,记者获悉,二号线建设启动的时间表排定在明年,在启动同时,轨道交通一号线建设也将加快进度。而随着建设工期的推进,合肥的两大高架——

铜陵路高架和阜北路高架即将于明年建成,方兴大道和怀宁北路也将建成,铜陵北路、肥西路、繁华大道东延等一批道路将启动建设。

当然,明年出行的部分市民得换地点了,因为新桥国际机场将建成启用,客运西站投入运营。

最低工资:标准将要提一提

记者在采访中获悉,今年合肥的最低工资标准为市区1010元(每人每月),而明年,这条线可能还要再提一提。

对于有关部门来说,明年的工作重点之一就是

健全工资支付保障体制,完善最低工资和工资指导线制度,逐步提高最低工资标准。根据合肥市的梦想,到“十二五”末,合肥市区最低工资标准力争比“十一五”末翻一番,达到1440元/月。

小城规模:建三河等镇级市

保障性安居工程建设方面,全年力争新开工各类保障性住房和棚户区改造超过3万套,实施城中村和旧城改造20个。

提到合肥的特色街,不少人都会想到肥西路的IT一条街、宁国路的龙虾一条街、桐城路的花卉一

条街等。“我们今年要改造提升若干条市级特色商业街。”相关负责人在接受记者采访时透露。

同时,合肥将按照小城市规模,建设三河、长临、下塘、中庙、汤池等镇级市,完善城镇功能和配套水平。

本报记者

事业单位参加工伤保险

星报讯(记者 祝亮) 日前,省人社厅和省财政厅联合发文,转发了国家《关于进一步做好事业单位等参加工伤保险工作有关问题的通知》,要求全省各地做好事业单位等依法参加工伤保险工作,落实参保责任,做好预算安排。中央在皖和省属事业单位等按照“属地管理”原则参加统筹地区的工伤保险。

与此同时,我省正在修订《安徽省实施<工伤保险条例>办法》。修订后的草案中也明确提出,我省工伤保险适用范围将扩大,增加了事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织。

此外,国家机关、参照公务员法管理的事业单位、社会团体的工勤人员和与之建立劳动关系的人员也应依照规定参加工伤保险。

最强冷空气今晚来袭

星报讯(记者 祝亮) 玛雅人预言“世界末日”并没有到来,不过最强冷空气来了,时间就锁定在今天傍晚。

目前北方有一股强冷空气正在东移南下,预计今日傍晚自北向南影响我省。受其影响,全省偏北风风力逐渐增强到4级,阵风6~7级。冷空气过后,全省最低温度下降8℃左右。22日淮北北部和本省山区可能出现道路结冰。26~27日有一次降水过程。

具体来说,22日白天,淮北阴天转多云,淮河以南阴天。江淮之间南部有雨夹雪或小雪,江南有雨夹雪,其中本省山区有小雪。22日夜,全省阴天转多云,江南南部有雨夹雪或小雪并渐止。23日,全省多云转晴。24日,全省晴天到多云。

蔬菜价格出现小幅上涨

星报讯(尚宇 星级记者 王玉) 昨日冬至来临,我省气温明显下降,全省大部出现降雨或雨夹雪天气。随即,市场上的各类蔬菜价格也出现了小幅上涨。其中,青椒、青菜、黄瓜、大白菜、西红柿、芹菜、土豆、白萝卜、冬瓜全省零售均价每500克分别为2.18元、1.81元、2.69元、0.77元、2.67元、2.21元、1.95元、1.14元、1.05元。

预计,未来几天,我省雨雪降温天气仍将延续,蔬菜价格可能进一步上涨。此外,因气温下降,猪肉(肋条肉)、牛肉的市场需求继续增加,价格小幅上涨,全省零售均价每500克分别为11.94元、26.96元。

此外,因气温下降,猪肉(肋条肉)、牛肉的市场需求继续增加,价格小幅上涨,全省零售均价每500克分别为11.94元、26.96元。

合肥电网负荷昨创新高

星报讯(刘艳 张薇 记者 李尚辉) 随着气温不断下降,冬季采暖负荷逐步增大,12月21日11:15,合肥电网负荷达323.99万千瓦,创冬季电网负荷历史新高,预计今年冬季,合肥电网最大负荷将超过330万千瓦。

为确保冬季大负荷期间电网安全稳定运行,合肥供电公司积极应对,随时做好应急指挥中心启动、发布应急预警准备,积极采取措施,做好电网和设备的运行监控、巡视和维护,确保迎峰度冬期间合肥电网安全、稳定运行。同时,做好高危客户、重要客户的保电准备工作,24小时送电服务中心加强值班,确保居民客户用电无忧。

截至目前,主、配网运行正常。

合肥市长张庆军布置“年底作业” 省城地下管网即将“动手术”

地下管网建设要抓紧开展前期工作、巢湖流域污水处理厂明年全部开工……昨日,在合肥市政府第十五次全体会上,合肥市委副书记、市长张庆军为各部门布置起了“年底作业”。

合肥地下管网将“动手术”

今年7月21日,北京遭遇特大暴雨,敲响了城市管网建设的警钟。

“明年国家在城市管网方面要花巨资,合肥相应的地下管网建设也要抓紧。”张庆军昨日对发改委、规划、建委、水利等部门提出了一项新的工作:

对地下管网的建设抓紧做前期工作,争取国家的支持。

地下管网要做哪些“手术”?“老管网改造,新管网建设,能满足要求的更好,满足不了要求的既有管网也要进行加大加粗等改造。”

巢湖流域污水处理厂全开

最近,张庆军和合肥市相关部门负责人正在排明年合肥大建设的项目,这一排让他发现了问题。

“国开行支持环巢湖生态保护修复一期工程已经于11月全面开工,总投资129亿元,可按照现在的做法,明年只能完成20多亿的投资,一期工程要6年才能结束,黄花菜都凉了!”

张庆军反问在场的领导干部:“到底是什么问

题?为什么工程量上不去?搞到哪辈子才能把巢湖治理一期工程搞好?”

张庆军也在无意中透露了一个好消息:二期项目正在谋划,主要涉及老污水处理厂提标改造、新污水处理厂建设和管网改造,巢湖流域所涉及到的范围内,所有污水处理厂明年必须全部开工。

记者 沈娟娟

我省干部提拔将有新规

任命前须过法律知识考试关

昨日,省十一届人大常委会第三十七次会议在肥闭幕,表决通过修改《安徽省人民代表大会常务委

人事任免:先测试法律知识

新修改的办法中规定,今后,拟任命地方国家工作人员需通过法律考试,成绩合格后,才能被提拔。对于拟任命的工作人员,经由省人大常委会审议讨论后,采用电子表决器或者无记名投票方式表

决,先进行免职项的表决,再进行任职项的表决。表决时,只有获得常委会全体组成人员过半数的投票才能通过。连续两次未获通过的,不得再提请任命为同一职务。

突发应急:责任到社居委层面

目前,很多城市突发事件应急体系都还不成熟,而此次审议通过的《安徽省突发事件应对条例》提出了严格要求,并规定责任到社居委层面上。

条例规定,对县级以上人民政府制定突发事件总体应急预案和专项应急预案,县级以上人民政府有关部门和乡镇人民政府、街道办事处,以及居民委员会、村民委员会制定突发事件应急预案,有关单位针对其业务制定突发事件具体应急预案,并分别作出明确规定。

条例特别对应急救援车和船舶等作出保障性规定,“经省人民政府同意,应急救援车免缴车辆通行费、船舶免缴船舶过闸费和船舶港务费等费用。”

条例规定,县级以上人民政府及其有关部门、乡镇人民政府、街道应当向社会公开抢险救灾、救济、社会捐助等款物的管理、分配和使用情况,接受有关部门的审计和监督。未向社会公开信息的政府相关部门,将会依法受到处分。

星级记者 俞宝强